

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 9544** *Corrección de errores del Real Decreto 487/2010, de 23 de abril, por el que se establecen las modalidades de aplicación de la ayuda al suministro de leche y productos lácteos a los alumnos de centros escolares.*

Advertidos errores en el Real Decreto 487/2010, de 23 de abril, por el que se establecen las modalidades de aplicación de la ayuda al suministro de leche y productos lácteos a los alumnos de centros escolares, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 111, de 7 de mayo de 2010, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 40467, anexo I, categoría III, donde dice: «Quesos frescos y transformados...», debe decir: «Quesos frescos y fundidos...».